

Концерт петрозаводских артистов

Позавчера большим прощальным концертом во Дворце культуры железнодорожников закончил свои гастроли в Вологде Государственный Петрозаводский театр музыкальной комедий.

Концерт прошел с успехом. Вологжане горячо аплодировали полюбившимся им за время гастролей солистам театра, артистам балета, оркестру под управлением заслуженного деятеля искусств Б. Пинского. Были исполнены отрывки из оперетт. Вновь показали свое мастерство заслуженная артистка КАССР Л. Перевощикова и Д. Уतिकеев, спевшие дуэты из оперетт «Трембита» и «Искатели сокровищ», заслуженные артисты КАССР Н. Смолрина и З. Эстрин, исполнившие сцену из оперетты «Белая акация». Молодые певицы Т. Дальская, Л. Дмитриева и Л. Унгер заслужили симпатии слушателей свежим звучанием голосов, проникновенностью в исполнении

арий из музыкальных комедий и песен русских и зарубежных композиторов.

С интересом смотрелись танцевальные номера: «Китайский танец» (Л. Гвоздева и В. Корнеев), адажио из оперетты «Холопка» (К. Ставская и Ю. Сидоров), танцевальная сюита из оперетты «Свадьба в Малиновке» и другие.

После окончания концерта главный режиссер Вологодского областного драматического театра, заслуженный деятель искусств А. Шубин и директор Дворца культуры железнодорожников И. Эльперин от лица общественности и зрителей г. Вологды тепло поблагодарили коллектив Петрозаводского театра за выступление в нашем городе и пожелали дальнейших творческих успехов. Гостям были преподнесены цветы.

Театр отправляется на гастроли в г. Череповец.